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І. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 
Головне управління статистики в Одеській області (далі – ГУС в Одеській 

області) є територіальним органом Державної служби статистики України 

(далі – Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію 

державної політики в сфері статистики. 

ГУС в Одеській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 

державної статистики. 

Мета діяльності ГУС в Одеській області – надання неупередженої та 

об’єктивної офіційної державної статистичної інформації щодо економічних, 

соціальних, демографічних, екологічних, культурних та інших процесів у 

регіоні і забезпечення нею потреб суспільства. 

ГУС в Одеській області в 2025 році здійснювало свою діяльність 

відповідно до: 

1)   Конституції України; 

2)   Закону України «Про офіційну статистику»; 

3)   Положення про Головне управління статистики в Одеській області, 

затвердженого наказом Держстату від 30.09.2015 № 242 (у редакції наказу 

Держстату від 15.02.2023 № 67); 

4) Плану державних статистичних спостережень на 2025 рік,  

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.10.2024      

№ 1003-р (далі – План);  

5) інших нормативно-правових документів, які регламентують 

діяльність органів державної статистики. 

У 2025 році відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне 

управління статистики в Одеській області, з урахуванням пріоритетів 

Програми розвитку державної статистики до 2028 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2023 № 989 та на виконання 

Плану, ГУС в Одеській області здійснювало свою діяльність за такими 

основними напрямками діяльності: 

1)  організація і проведення державних статистичних спостережень 

(далі – ДСС) соціальних, економічних, екологічних, демографічних та 

культурних ситуацій та ситуацій в інших сферах життя суспільства в регіоні;  

2) поширення, відкритість і доступність офіційної державної 

статистичної інформації та моніторинг інформаційних потреб користувачів;  

3) об’єктивність, професійність, прозорість і неупередженість 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації із 

застосуванням однакового підходу до всіх користувачів та забезпечення 

рівного доступу до статистичних даних; 

4)   зміцнення партнерських взаємовідносин і налагодження зворотного 

зв’язку з респондентами та розпорядниками адміністративних даних; 
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5)  участь у розробці та впровадженні новітніх інформаційних технологій 

збирання, опрацювання і поширення статистичної інформації; 

6) удосконалення системи управління персоналом, підвищення 
кваліфікації кадрів, розвиток людського капіталу, запобігання та протидія 

корупції; 
7) забезпечення принципу статистичної конфіденційності під час 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації. 
ГУС в Одеській області в умовах воєнного стану, введеного на території 

України відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), та здійснення 

безпосередніх повноважень на території можливих бойових дій, яка 
включена до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.03.2025 за № 380/43786 
(із змінами), продовжувало ефективно виконувати поставлені перед 

органами державної статистики завдання.  

Отже, з метою забезпечення захисту працівників ГУС в Одеській області 
та створення безпечних умов для роботи персоналу, протягом 2025 року 

підтримувалося в належному технічному та санітарному стані найпростіше 
укриття (далі – укриття) загальною площею 94,2 кв.м (на 106 місць), що 

розташовано в приміщенні цокольного поверху адміністративної будівлі ГУС 
в Одеській області за адресою м. Одеса, вул. Польська, 20а. Укриття 

забезпечено всім необхідним, а саме: автономним освітленням, 
медикаментами, шанцевим інструментом, запасом питної та технічної води 

згідно з нормами, вогнегасниками, біотуалетом, радіотелефонами, 
приймачами на батарейках, продуктами, ношами тощо, та має аварійний 

вихід. В укритті обладнано місця для тимчасового виконання невідкладних 
робочих завдань під час повітряних тривог. У липні 2025 року проводилася 

перевірка укриття службою ДСНС та цивільного захисту спільно із 
представниками ГУС в Одеській області. Також, постійно проводився 

моніторинг та інші заходи контролю за дотриманням працівниками, які 

знаходяться в приміщеннях ГУС в Одеській області, дій під час оголошення 
повітряної тривоги, наявності в кожному підрозділі необхідних засобів 

індивідуального захисту тощо. 
Крім цього, в ГУС в Одеській області постійно діяли: Комісія з питань 

надзвичайних ситуацій та Комісія з питань евакуації, які на засіданнях 
розглядали поточні питання, що виникали під час дії воєнного стану. Тобто, 

у сфері цивільного захисту, пожежної безпеки та охорони праці у 2025 році 
діяльність ГУС в Одеській області була спрямована на створення безпечного 

середовища для працівників. 
Відповідно до напрямків статистичної діяльності ГУС в Одеській області 

співпрацювало з Одеською обласною державною (військовою) 
адміністрацією, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування 

тощо. 
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ІІ. КОРПОРАТИВНА ПІДТРИМКА 

  
1. Правова та антикорупційна діяльність 

ГУС в Одеській області протягом 2025 року забезпечило організацію 

правової роботи, спрямованої на належне застосування, неухильне 

дотримання та запобігання порушенню вимог законодавства, інших 

нормативних актів під час виконання покладених завдань та функціональних 

обов’язків, а також представлення інтересів ГУС в Одеській області в судах 

та інших державних органах.   

Протягом звітного періоду здійснювалися заходи з правового 

забезпечення діяльності ГУС в Одеській області, а саме: 

1) проведено правову експертизу проєктів наказів ГУС в Одеській 

області: з основної діяльності – 60, з адміністративно-господарської – 41,  

з кадрових питань – 467; 

2) здійснено юридичну експертизу 67 договорів фінансово-

господарського характеру та додаткових угод до них; 

3)  надано 98 консультацій з правових питань (в усній формі); 

4) забезпечено ведення претензійно-позовної роботи. 

З метою забезпечення належного дотримання антикорупційного 

законодавства, реалізації антикорупційної політики держави, ГУС в Одеській 

області проводилися антикорупційні заходи, направлені на попередження та 

виявлення порушень вимог антикорупційного законодавства, підвищення 

особистої відповідальності працівників ГУС в Одеській області й 

неприпустимість вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень і здійснювався контроль за їх виконанням. 

У межах антикорупційної діяльності забезпечено виконання 

Антикорупційної програми Державної служби статистики України на        

2024-2026 роки, затвердженої наказом Держстату України від 04.09.2024    

№ 218, організовано контроль за реалізацією передбачених заходів.  

Також проведено навчальні заходи з працівниками ГУС в Одеській 

області, а саме:  

– «Про основні положення Закону України «Про запобігання корупції» 

щодо повідомлення про корупцію та захист викривачів»;  

– «Спецперевірка як фактор якісного відбору кандидатів на публічну 

службу»;  

– «Електронне декларування та особливості заповнення декларацій»; 

– «Конфлікти інтересів на державній службі: етичні аспекти».  
Робота у сфері правового та антикорупційного забезпечення була 

спрямована на мінімізацію правових ризиків у діяльності ГУС в Одеській 

області, формування належної правової та антикорупційної культури серед 

працівників ГУС в Одеській області. 
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2. Внутрішній контроль 

Відповідно до Політики з питань функціонування системи внутрішнього 

контролю Держстату, затвердженої наказом Держстату від 15.12.2020          

№ 352, Положення про Головне управління статистики в Одеській області, 

затвердженого наказом Держстату від 30.09.2015 № 242 (у редакції наказу 

Держстату від 15.02.2023 № 67) і Порядку організації та функціонування 

системи внутрішнього контролю у Головному управлінні статистики в 

Одеській області (далі – Порядок ВК), затвердженого наказом ГУС в Одеській 

області від 21.03.2023 № 36 (у редакції наказу Держстату від 23.10.2025       

№ 43), ГУС в Одеській області протягом 2025 року постійно проводилася 

робота щодо здійснення заходів внутрішнього контролю (далі – ВК) для 

забезпечення виконання функцій та завдань ГУС в Одеській області. 

Система ВК ГУС в Одеській області (згідно із Порядком ВК) складається 

з таких елементів: внутрішнє середовище; управління ризиками; заходи 

контролю; інформаційний та комунікаційний обмін; моніторинг. 

Відповідно до Порядку ВК за результатами проведеної роботи 

керівниками структурних підрозділів ГУС в Одеській області (далі – СП) 

складено звіти про стан організації та функціонування системи внутрішнього 

контролю у розрізі елементів ВК у ГУС в Одеській області за 2024 рік (далі – 

Звіт про ВК).  

На підставі наданої інформації сформовано узагальнений Звіт про ВК,     

в якому проаналізовано відповідність діяльності ГУС в Одеській області 

вимогам чинного законодавства та внутрішнім регламентам ГУС в Одеській 

області.  

У 2025 році спостерігалася позитивна тенденція щодо покращення стану 

організації та здійснення ВК у ГУС в Одеській області, зокрема, в частині 

подальшої формалізації окремих елементів ВК, їх складових та інтеграції в 

практичну діяльність під час виконання функцій та завдань ГУС в Одеській 

області.  

Відповідний рівень ВК забезпечений завдяки здійсненню суб’єктами ВК 

функцій, процесів та операцій в межах повноважень і відповідальності, 

визначених посадовими інструкціями, та спрямований на досягнення 

встановлених цілей у найбільш ефективний, результативний та економний 

спосіб.  

 

2.1. Управління ризиками 

Згідно з Порядком організації та функціонування системи управління 

ризиками в Головному управлінні статистики в Одеській області (далі – 

Порядок), затвердженим наказом ГУС в Одеській області «Про затвердження 

Порядку організації та функціонування системи управління ризиками              

у Головному управлінні статистики в Одеській області» від 02.03.2023 № 26 

(у редакції наказу Держстату від 30.10.2025 № 46), здійснена ідентифікація 

ризиків за процесами статистичної діяльності, їх оцінка, затверджений План 
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заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС в 

Одеській області (далі – План заходів) на 2025 рік. 

На виконання вимог Порядку, з метою виявлення нових ризиків чи 

таких, що зазнали змін, була проведена робота щодо перегляду раніше 

ідентифікованих та оцінених ризиків. Виявлений новий ризик був оцінений 

як «високий» та доданий до Плану заходів.  

Відповідно до Положення про робочу групу з управління ризиками у 

Головному управлінні статистики в Одеській області (далі – Робоча група), 

затвердженого наказом ГУС в Одеській області «Про утворення робочої групи 

з управління ризиками у ГУС в Одеській області» від 02.03.2023 № 25           

(із змінами), протягом 2025 року відбулося три засідання Робочої групи, на 

яких розглянуто та схвалено: 

1) Операційні цілі діяльності ГУС в Одеській області на 2026 рік; 

2) Реєстр ризиків ГУС в Одеській області на 2026 рік; 

3) проєкт Плану заходів на 2026 рік. 

Поряд з цим, щоквартально проводився моніторинг виконання заходів з 

усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС в Одеській 

області. 

Завдяки вжитим заходам і системній, послідовній та скоординованій 

роботі всіх СП спостерігалася тенденція щодо зменшення/усунення 

ідентифікованих ризиків, а саме: 

– 3 (три) ризики усунені; 

– 3 (три) ризики зменшені з високих до помірних. 

Отже, в 2025 році, в умовах воєнного стану, всі заплановані заходи з 

усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС в Одеській 

області виконано. 

 
3. Звернення громадян 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про 

звернення громадян» (із змінами) та на виконання Указу Президента України 

«Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування» від 07.02.2008 № 109/2008, ГУС в Одеській 

області проводилася робота щодо розгляду звернень. Так, протягом 2025 

року до ГУС в Одеській області надійшло 29 звернень від громадян, серед 

яких 100% – заяви. 

Питання, що порушувалися у зверненнях громадян, стосувалися: 

кадрових питань – 23 (79,3%), праці і заробітної плати – 5 (17,3%), 

фінансової, податкової, митної політики – 1 (3,4%).  

Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного законодавства. На 

всі звернення надано ґрунтовні відповіді з дотриманням встановлених 

термінів. 

 



 

 
 

Звіт про результати діяльності  

Головного управління статистики в Одеській області за 2025 рік                                      8 

 

4. Управління фінансами 

У 2025 році фінансова діяльність ГУС в Одеській області здійснювалася 

за бюджетною програмою КПКВК 0414010 «Керівництво та управління             
у сфері статистики». 

Видатки державного бюджету в 2025 році (з урахуванням змін) для ГУС 
в Одеській області були затверджені в обсязі 44 991,4 тис. грн, у тому числі: 

1) Видатки загального фонду – 44 463,6 тис. грн;  
2) Видатки спеціального фонду – 527,8 тис. грн (з яких 527,8 тис. грн – 

плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 
основною діяльністю). 

Касові видатки становили 44 976,8 тис. грн, з них видатки загального 
фонду бюджету – 44 463,5 тис. грн, спеціального фонду бюджету –           

513,3 тис. грн. 
Надходження спеціального фонду в 2025 році склали 426,6 тис. грн,       

у тому числі 426,6 тис. грн – отримано за послуги, що надаються органами 
державної статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

08.11.2000 № 1659 «Про затвердження Положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики 
послуг на платній основі» (зі змінами).  

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2026         
за коштами загального та спеціального фондів відсутня.   

 
5. Управління людськими ресурсами 

Станом на 31.12.2025 року штатним розписом ГУС в Одеській області 
передбачено: керівництво; 12 структурних підрозділів, з них:                              

6 функціональних та 6 обслуговуючих; 3 посади (головний спеціаліст                    
із захисту інформації, головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення 

корупції та провідний інженер з охорони праці), які безпосередньо 
підпорядковуються начальнику ГУС в Одеській області. 

Штатна чисельність структурних підрозділів ГУС в Одеській області 
станом на 31.12.2025 року становила 209 посад, у тому числі: 

1) державних службовців – 116;  

2)  працівників, які виконують функції з обслуговування – 75; 
3) інших працівників – 18. 

Облікова чисельність працівників ГУС в Одеській області становить      
141 особу. Статус держаного службовця мають 90 осіб (63,8%), із них           

34 особи обіймають посади керівників, 56 – спеціалістів, що складає 
відповідно 37,8% та 62,2% (у попередньому звітному періоді – 40,6%            

та 59,4% ).  
Питома вага жінок, які обіймають посади державних службовців, 

становить 96,7% від загальної кількості державних службовців. Посади 
керівників зайняті жінками на 94,1%, а спеціалістів – на 98,2%.  

Коефіцієнт плинності кадрів у цілому за звітний період складає 16,4%, 
серед державних службовців – 6,5%. 
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Коефіцієнт плинності кадрів серед спеціалістів – 19,2% (державних 

службовців – 3,5%). 

В системі до 1 року працюють 7 осіб (4,9%); від 1 до 5 років –  17 осіб 
(12,1%); від 5 до 10 – 20 осіб (14,2%); більше 10 років – 97 осіб (68,8%),     

у тому числі понад 20 років – 60 осіб або 42,6%. 
Серед керівного складу стаж державної служби від 5 до 8 років має          

1 особа (2,9%); від 9 до 12 – 4 особи (11,8%); від 13 до 16 – 1 особа (2,9%); 
понад 17 років – 28 осіб (82,4%). 

Серед спеціалістів мають стаж державної служби від 1 до 4 років –            
6 осіб (10,7%); від 5 до 8 років – 3 особи (5,4%); від 9 до 12 – 4 особи 

(7,1%); від 13 до 16 – 6 осіб (10,7%); понад 17 років – 37 осіб (66,1%). 
Один державний службовець має вищу освіту ступеня молодшого 

бакалавра, з вищою освітою ступеня магістра (спеціаліста) працюють            
89 державних службовців, з них 22 – мають дві або більше вищі освіти. 

Магістрів державного управління 3, з них державних службовців – 3. 
100% державних службовців від фактичної кількості державних 

службовців  ГУС в Одеській області підвищили рівень своєї професійної 

компетентності. Навчання проходили за загальними та спеціальними 
професійними (сертифікатними), короткостроковими  програмами й шляхом 

самоосвіти. 
Також, у 2025 році для працівників ГУС в Одеській області проведені 

внутрішні навчання за темами: 
– «Державна служба в умовах сучасної соціально-економічної і 

політичної ситуації в Україні»; 
– «Особливості проходження державної служби та ранги державних 

службовців»; 
– «Організаційно-функціональні механізми регіонального управління»; 

– «Службові документи та вимоги до їх оформлення»; 
– «Історіографія становлення та розвитку інституту державної служби   

в Україні»; 
– «Специфіка юридичної відповідальності державних службовців»; 

– «Практичні аспекти впровадження комплексного оцінювання 

державних службовців»; 
– «Щодо рішення національного координаційного центру 

кібербезпеки»; 
– «Основи державної регіональної політики та державне управління 

територією»; 
– «Нормативно-правові особливості правового статусу державного 

службовця. Права та обов’язки державних службовців»; 
– «Державне управління на регіональному рівні»; 

– «Навчання з питань захисту персональних даних»; 
– «Практичні аспекти застосування законодавства про державну 

службу: обмеження при вступі, особливості призначення в умовах воєнного 
стану та оформлення процедури оцінювання». 
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Крім цього, 14 осіб пройшли навчання та перевірку знань з питань 

пожежно-технічного мінімуму, безпечної експлуатації автомобіля, теплових 

установ і мереж й охорони праці у Міжгалузевому центрі охорони праці та 

промислової безпеки і функціональне навчання у сфері цивільного захисту 

в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності. 

 

6. Ґендерна рівність 

Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків є важливим 

напрямом державної політики в Україні. 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків» від 08.09.2005 № 2866-ІV (із змінами), на 

виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.12.2020             

№ 1517-р «Питання збору даних для моніторингу ґендерної рівності»,           

на офіційному вебсайті ГУС в Одеській області (далі – вебсайт) у розділі 

«Питання ґендерної рівності» розміщено інформацію щодо офіційних 

національних та міжнародних документів з питань інформаційного 

забезпечення моніторингу рівних прав і можливостей жінок та чоловіків.  

Наказом ГУС в Одеській області від 20.07.2022 № 28 визначено 

уповноважену особу (координатора) з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за 

ознакою статі.  

Протягом звітного року в ГУС в Одеській області проводилися внутрішні 

навчання з питань правового забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, 

наданих їм Конституцією і законами України, запобігання дискримінації         

за ознакою статі, а саме: 

– «Ґендерні розриви в оплаті праці та ґендерна сегрегація»; 

– «Ґендерні питання в програмах підвищення кваліфікації»; 

–  «Проблема ґендеру в правовій парадигмі: рівність та справедливість»;                   

–  «Ґендерна соціологія»; 

– «Ґендерно чутлива комунікація»; 

– «Мовна репрезентація ґендеру»; 

– «Ґендерний вимір зайнятості та безробіття»; 

– «Ґендер і політика». 

 

7. Безбар’єрний простір 

Відповідно до Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і 

гідність, недоторканність і безпека визнаються найвищою соціальною 

цінністю. Разом з тим, перед багатьма громадянами України існують ряд 

бар’єрів у реалізації своїх прав, отриманні доступу до публічних послуг та 

повноцінної участі у культурному, політичному та суспільному житті. 

З ініціативи першої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ «Без бар'єрів» 

прийнято   Національну   стратегію   із   створення   безбар’єрного   простору               

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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в  Україні  до  2030 року  (далі  –  Стратегія)  та  затверджено  план  заходів 

з її реалізації, якими визначено впровадження безбар’єрності для 

забезпечення безперешкодного доступу всіх груп населення до різних форм 

життєдіяльності. Метою Стратегії є створення безперешкодного середовища 

для всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині 

реалізовувати свої права, отримувати послуги в усіх сферах на рівні з 

іншими. 

Враховуючи вищезазначене, для впровадження та дотримання в ГУС      

в Одеській області норм безбар’єрності, на вебсайті створено розділ 

«Безбар’єрний простір», який містить інформацію щодо офіційних документів 

з питань інформаційного забезпечення рівних прав і можливостей для всіх 

українців. 

З метою більш поглибленого розуміння принципів безбар’єрності, 

працівниками ГУС в Одеській області пройдено внутрішні навчання з питань 

безбар’єрного простору, а саме: 

– «Доступність архітектурного середовища для осіб з інвалідністю             

в Україні»; 

– «Принципи та практики формування безбар’єрного середовища на 

публічній службі в Україні»; 

– «Повага, рівність та допомога: як правильно комунікувати з людьми, 

які мають інвалідність»; 

– «Транспортна та інформаційна доступність»; 

– «Безбар’єрність як вектор розвитку системи публічного управління         

у сфері забезпечення рівних прав громадян»; 

– «Людина з досвідом війни і суспільство»; 

– «Законодавчо-нормативне забезпечення «доступності» для осіб                                        

з інвалідністю в Україні»; 

– «Проблеми доступності для маломобільних груп населення»; 

– «Доступність та універсальний дизайн: розвиток універсального 

дизайну». 

 
8. Управління інформаційними технологіями 

Протягом 2025 року ГУС в Одеській області здійснювало статистичну 

діяльність із використанням новітніх інформаційних технологій у процесах 

виробництва та поширення офіційної державної статистичної інформації, 

забезпечуючи захист конфіденційної та службової інформації із дотриманням 

вимог законодавства у сфері кіберзахисту та інформації в інформаційно-

комунікаційних системах ГУС в Одеській області (далі – ІКС). 

У 2025 році щодо питання управління інформаційними технологіями 

здійснено наступне, а саме: 

1) оновлено власні сервісні програмні продукти: 

– «ІРІС» («Інтегрована реєстраційно-інформаційна система»), 

призначення  –  реєстрація,  облік  та  моніторинг  статистичної  та  фінансової  
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звітності, поданої респондентами до ГУС в Одеській області; 

– «Менеджер документів», призначення – проведення моніторингу 

нормативних та організаційно-розпорядчих документів ГУС в Одеській 

області; 

– «WIP» (working integrated plan»/«робочий комплексний план»), 

призначення – автоматизація роботи із річним Планом роботи ГУС в Одеській 

області; 

– «Стрічка», призначення – інформаційне наповнення вебсайту; 

– «L&W» («Learn&Win»/«Вивчай та вигравай»), призначення – 

визначення рівня обізнаності працівників ГУС в Одеській області з різних 

питань; 

– операційні системи серверів та робочих станцій, антивірусні інші 

сервісні комп’ютерні програми; 

2) розроблено власні сервісні програмні продукти: 

– «QN» («Запитальник»/«Questionnaire»), призначений для підготовки 

щорічного Запитальника щодо основних показників діяльності ГУС в 

Одеській області (далі – Запитальник), що створений для заповнення, 

розрахунку та контролю показників діяльності ГУС в Одеській області та 

можливості формувати Запитальник у будь-який період часу, відстеження 

змін показників діяльності у динаміці, розуміння/визначення слабких місць і 

прийняття відповідних заходів; 

– КЕОІ для ф. № 51-ПАС «Звіт про перевезення пасажирів автобусами 

та міським електричним транспортом», призначення – для обробки 

статистичної форми № 51-ПАС; 

3) забезпечено: 

– дотримання вимог антивірусної безпеки за допомогою ліцензійного 

програмного забезпечення ESET Endpoint Security в ІКС; 

– функціонування системи електронного документообігу органів 

державної статистики (далі – СЕД ОДС) на базі програмного продукту 

«Megapolis.DocNet» ver.5.25.21/5.2.24.15 із використанням кваліфікованого 

електронного підпису. Загальний обсяг документообігу ГУС в Одеській 

області склав 7148 електронних документів. Кількість автоматизованих 

робочих місць, підключених до СЕД ОДС, на кінець 2025 року становила 

100%; 

– інтеграцію системи електронної взаємодії органів виконавчої влади із 

СЕД ОДС на базі внутрішньої СЕД «Megapolis.DocNet» ver.5.25.21/5.2.24.15 

із використанням кваліфікованого електронного підпису; 

– постійну підтримку функціонування ІКС, локально-обчислювальної та 

корпоративної мереж, вебресурсів (вебсайт, електронна пошта) із 

дотриманням вимог антивірусної безпеки, зокрема, проведено відповідні 

заходи щодо забезпечення кіберзахисту державних інформаційних ресурсів 

ІКС і телефонних засобів зв’язку для можливості працювати та підтримувати 

постійну комунікацію в умовах воєнного стану; 
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4) здійснено роботи із супроводження промислової експлуатації форм 

ДСС в Інтегрованій системі статистичної інформації та комплексів 

електронної обробки інформації. 

Також, значно покращено функціонал вебсайту  

(https://od.ukrstat.gov.ua) із врахуванням вимог та єдиних підходів до 

офіційних сайтів державних органів та органів виконавчої влади. 

 

 

ІIІ. СТАТИСТИЧНЕ ВИРОБНИЦТВО 

 

1. Організація і проведення державних статистичних 

спостережень 

У 2025 році згідно з Планом, фахівці ГУС в Одеській області прийняли 

участь у 60 ДСС, які проводилися відповідно до Типової моделі виробництва 

статистичної інформації GSBPM (Generic Statistical Business Process Model). 

Інформація збиралася та опрацьовувалася за 96 формами ДСС.  

Відсоток респондентів, які звітували до органів державної статистики     

в електронній формі, у загальній кількості респондентів становив 100,0%.  

Водночас, працівниками ГУС в Одеській області щомісячно проводилось 

ДСС «Зміни цін (тарифів) на споживчі товари (послуги)» для здійснення на 

державному рівні розрахунків індексів споживчих цін по регіону та по Україні 

в цілому. Споживчий набір товарів (послуг)-представників, на підставі якого 

здійснюється спостереження за змінами цін (тарифів) і розраховується 

індекс споживчих цін, включає 335 товарів (послуг)-представників, у тому 

числі 124 – продукти харчування та безалкогольні напої, 11 – алкогольні 

напої, тютюнові вироби, 200 – непродовольчі товари, послуги. Кількість 

об’єктів, на яких проводилося ДСС, становила 694, з них: 686 – суб’єкти 

господарювання сфери торгівлі, послуг та 8 – організовані ринки. 

Поряд з цим, на постійній основі проводився моніторинг цін на основні 

соціальнозначущі товари (перелік складається з 30 товарів-представників,  

з них 21 – продукти харчування, 6 – лікарські засоби і вироби медичного 

призначення та 3 – нафтопродукти). 

На період дії режиму воєнного стану в Україні органи державної 

статистики призупинили проведення вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств). Проте, згідно зі змінами від 18.06.2025 № 4505-IX до 

Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022          

№ 2115-IX, з 05 липня 2025 року відновлено обов’язок подання статистичної 

звітності, у зв’язку з чим поновлено опитування населення 

(домогосподарств). 

Протягом року щодо вибіркових обстежень населення здійснено: 

1) тестування проєкту розробленої звітно-статистичної документації за 

формою №2-ОРС (ЦП) (одноразова) «Модуль обстеження робочої сили щодо 

https://od.ukrstat.gov.ua/
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зайнятості на цифровій платформі» та онлайн-опитування населення 

(домогосподарств) на прикладі обстеження робочої сили на Порталі 

опитувань Держстату, враховуючи результати тестування проєктів звітно-

статистичної документації на підставі доопрацьованих електронних форм     

№ 1-ОРС (місячна) «Анкета домогосподарства», № 2-ОРС (місячна) «Анкета 

обстеження робочої сили» та № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) 

«Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи та сімейного 

життя» ДСС 1.02.01.01 «Обстеження робочої сили»; 

2) підготовлено та надіслано 65 листів головам міських, селищних та 

сільських територіальних громад Одеської області (далі – ТГ) з метою 

інформування та отримання підтримки в проведенні роз’яснювальної 

кампанії серед населення й налагодження зв’язків із старостинськими 

округами ТГ; 

3) актуалізацію списків адрес домогосподарств Одеської області, які є 

основою для формування вибіркових сукупностей адрес домогосподарств 

для проведення вибіркових обстежень населення в міський та сільській 

місцевостях; 

4) формування вибіркових сукупностей адрес домогосподарств Одеської  

області для проведення у 2025–2026 роках у міській та сільській місцевостях 

вибіркових обстежень населення (домогосподарств) за напрямами: 

бюджетів домогосподарств, робочої сили, доходів і умов життя (EU-SILC) та 

сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості. 

Також, сформована інформація щодо територіального розміщення 

мереж респондентів для проведення вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств), а саме: бюджетів домогосподарств, робочої сили, 

доходів і умов життя (EU-SILC) і діяльності населення в сільській місцевості 

та затверджена наказом ГУС в Одеській області від 06.08.2025 № 28 «Про 

затвердження мережі фахівців з інтерв’ювання для проведення вибіркових 

обстежень населення (домогосподарств) на період 2025–2029 років». 

У грудні 2025 року фахівцями з інтерв’ювання розпочато проведення 

обстеження бюджетів домогосподарств 2026 року шляхом відвідування 

респондентів та заповнення формулярів основного інтерв’ю і анкетного 

опитування щодо стану здоров’я членів домогосподарств. 

 

Передача форм ДСС здійснювалася своєчасно, у терміни, визначені 

Графіком передачі статистичної звітності територіальними органами  

державної статистики, по корпоративній мережі Держстату. Помилок та 

виправлень у вищезазначених роботах не виявлено, перенесення термінів 

надання інформації не зафіксовано.  

Незважаючи на воєнний стан, введений на території України, протягом 

2025 року ГУС в Одеській області виконало всі роботи, що передбачені 

Планом. 

У зв’язку із набранням з 05 липня 2025 року чинності змін до Закону 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 
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у період дії воєнного стану та стану війни», на виконання вимог Держстату 

(лист від 09.07.2025 № 11.1.3-09/368-25), ГУС в Одеській області 

приєдналося до інформаційно-мотиваційної кампанії «Повернення до 

звітування – відновлення довіри, даних і розвитку», організованої 

Держстатом. 

Серед заходів, що проведені ГУС в Одеській області в рамках 

вищезазначеної кампанії, відзначаємо наступні:  

1) надіслано на електронні адреси респондентів інформаційні офіційні 

листи-звернення, які за період 2022-2025 не подали хоча б один 

статистичний звіт (9 тис. респондентів); 

2) проведено:  

– вебінар з респондентами «Про відновлення звітування»; 

– три інформаційні онлайн-зустрічі з представниками органів державної 

влади та місцевого самоврядування; 

3) надано інтерв’ю на телеканалі «Перший міській»; 

4) прийнято участь у семінарі-конференції до Всесвітнього дня 

сільського господарства (World Agriculture Day) «Розвиток АПК: сучасні 

виклики, інноваційні рішення та партнерство» із виробниками 

сільськогосподарської продукції з питання відновлення звітування. 

Інформація щодо результатів проведених заходів розміщена на: 

– шпальтах 7-ми Медіа;  

– 9-ти сторінках у соціальній мережі Facebook;  

– 43-х вебсторінках офіційних сайтів департаментів ООД(В)А, РД(В)А та 

ТГ. 

Протягом 2025 року від респондентів всього отримано понад 265,7 тис. 

первинних статистичних та фінансових звітів, уключаючи звіти за попередні 

періоди (починаючи з лютого 2022 року). 

ГУС в Одеській області в 2025 році надано до Держстату 16 пропозицій 

стосовно вдосконалення 11 ДСС. 

 
2. Всеукраїнський перепис населення 

На виконання Закону України «Про Всеукраїнський перепис населення» 

від 19.10.2000 № 2058-ІІІ (із змінами) ГУС в Одеській області в 2025 році 

здійснено комплекс заходів щодо підготовки проведення Всеукраїнського 

перепису населення на території Одеської області: 

1) працівниками ГУС в Одеській області проведена робота та внесені 

зміни в довідники адрес по Одеській області, відповідно до чинного 

законодавства, зокрема, пунктів 8, 13 статті 8 Закону України «Про 

засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні 

і деколонізацію топонімії», постанов Верховної Ради України від 05.06.2025 

№ 4483-IX «Про перейменування окремих населених пунктів, назви яких 

містять символіку російської імперської політики або не відповідають 

стандартам  державної  мови»  та  № 4484-ІХ  «Про  перейменування  окремих 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3005-20#n168
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3005-20#n168
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3005-20#n168
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3005-20#n173
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населених пунктів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 

26.11.2025 № 1319-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 720 «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Одеської області»; 

2) відповідно до статей 27, 371 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статей 20, 28 Закону України «Про надання 

публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації 

місця  проживання в Україні», пунктів 3, 4, 19  Порядку створення, ведення 

та адміністрування реєстрів територіальних громад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265, працівниками 

ГУС в Одеській області в червні та листопаді 2025 року співпрацювало з ТГ 

щодо отримання інформації з реєстру ТГ у частині чисельності 

зареєстрованого населення (осіб) у розрізі населених пунктів. 

 
3. Взаємодія з респондентами та розпорядниками 

адміністративних даних 

3.1. Вебсайт ГУС в Одеській області 

Вебсайт (https://od.ukrstat.gov.ua) – основне джерело інформації для 

респондентів щодо взаємодії з ГУС в Одеській області, зокрема, у розділі 

«Респондентам» розміщено корисну інформацію: оголошення ГУС в Одеській 

області стосовно актуальних питань щодо звітування, змін у формах ДСС, 

проведення семінарів для респондентів; альбом форм ДСС, що містить 

роз’яснення до форм та інструкції, зміни у поданні форм ДСС на поточний 

рік; інформацію щодо електронного звітування; перехід у ПЗ «Кабінет 

респондента»; «Сервіс для визначення кодів за КВЕД-2010»; сервіс «Пошук 

за кодом ЄДРПОУ», за допомогою якого респондент отримував індивідуальну 

інформацію щодо форм ДСС (із використанням КЕП), які необхідно подати до 

ГУС в Одеській області у поточному році тощо. 

Разом з цим, для зручності респондентів, у зазначеному розділі                 

в рубриці «Оголошення», розміщено Графік проведення семінарів                     

із респондентами ДСС, в якому визначено теми, місця, дати та час 

проведення. Семінари проводилися в режимі відеоконференцій. 

На головну сторінку вебсайту, як важливу інформацію, винесено 

інтерактивний календар подання звітності, сервіс «Пошук за кодом 

ЄДРПОУ», а також – ПЗ «Кабінет респондента». 

У 2025 році постійно надавалася допомога респондентам у разі звернень 

з питань щодо реєстрації і відправлення звітів за допомогою ПЗ «Кабінет 

респондента», в чаті та за телефоном. 

Для встановлення більш щільного зв’язку із респондентами, підвищення 

рівня їх обізнаності та забезпечення достовірності статистичних даних, ГУС 

в Одеській області проводилися наради і семінари з питань обліку та звітності 

й надавалася методологічна допомога щодо складання статистичної 

https://od.ukrstat.gov.ua/
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звітності. В рамках інформаційно-мотиваційної кампанії «Повернення до 

звітування – відновлення довіри, даних і розвитку» з 05 липня 2025 

року проводилося інформування респондентів щодо поновлення 

обов’язкового подання статистичної та фінансової звітності  до органів 

державної статистики. 

Поряд з цим, у звітному році проведено 11 інструктивних нарад                  

з респондентами (в режимі відеоконференції), підготовлено 52 листи              

за результатами проведення ДСС, повідомлення про залучення до участі        

в ДСС та відновлення звітування (надіслано на адреси 29979 респондентів)                    

і 35 листів роз’яснювального характеру стосовно питань звітування. 

З метою розширення комунікацій із респондентами та надання їм 

інформаційної підтримки, проводилася робота щодо функціонування вайбер-

спільноти ГУС в Одеській області «Одесастат респондентам», у якій 

розміщувалися оголошення щодо звітування та проводилася робота                 

із надання консультацій респондентам. 

Крім цього, проведено анкетне опитування респондентів ДСС з метою 

дослідження їх думки стосовно взаємодії з ГУС в Одеській області (взяли 

участь 85 респондентів). За результатами анкетування зроблено висновки 

щодо значного збільшення кількості респондентів, які регулярно відвідували 

вебсайт, користувалися сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ» та ПЗ «Кабінет 

респондента». Майже всі респонденти, які приймали участь в анкетуванні, 

надали позитивну оцінку щодо взаємодії з ГУС в Одеській області (середній 

бал становить 4,8 бала за 5-бальною шкалою).  

 

3.2. ПЗ «Кабінет респондента» 

Протягом 2025 року продовжувалася робота щодо залучення 

респондентів до електронного звітування з використанням ПЗ «Кабінет 

респондента», що дозволяє безоплатно подавати статистичну звітність           

в режимі online до органів державної статистики. Завдяки проведеним 

заходам, збільшилася кількість респондентів Одеської області, які 

скористалися ПЗ «Кабінет респондента» для електронного звітування            

за формами ДСС, на 2028 одиниць. 

Станом на 31.12.2025 в ПЗ «Кабінет респондента», яке дозволило 

респондентам безоплатно звітувати в електронному вигляді за 72 формами 

ДСС, зареєстровано 12132 респонденти Одеської області та подано                  

в 2025 році 20364 звіти. 

Працівниками ГУС в Одеській області надавалася методично-

консультативна допомога органам реєстрації (виконавчим органам сільської, 

селищної або міської ради) з питань заповнення та передачі інформації 

реєстрів ТГ про декларування/реєстрацію та зняття із задекларованого/ 

зареєстрованого місця проживання осіб із використанням сервісу для 

електронного звітування до органів статистики ПЗ «Кабінет респондента». 

Разом з цим, консультативну допомогу органи реєстрації отримували 

засобами телефонного зв’язку. 
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Здійснено відкриття доступу до сервісу «Кабінет респондента» органам 

реєстрації, через утворення Центру надання адміністративних послуг              

зі статусом юридичної особи. Доступ до ПЗ «Кабінет респондента» відкрито    

91 органу реєстрації в Одеській області (100%), які здійснюють 

декларування/реєстрацію та зняття із задекларованого/зареєстрованого 

місця проживання осіб. 

 

3.3. Взаємообмін інформаційними ресурсами 

При здійсненні статистичної діяльності в 2025 році ГУС в Одеській 

області використовувалися адміністративні дані на підставі угод щодо 

взаємообміну інформаційними ресурсами (далі – Угода) між Держстатом та 

Одеською обласною державною (військовою) адміністрацією (Угода від 

17.01.2024 № 1, Додаткова угода до Угоди від 07.05.2025 № 1). 

Поряд з цим, протягом 2025 року безпосередньо до ГУС в Одеській 

області надходила інформація від департаментів освіти і науки, культури, 

національностей, релігій та охорони об’єктів культурної спадщини, соціальної 

та сімейної політики, служби у справах дітей Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації, а також Одеської обласної прокуратури та 

Головного  управління  Пенсійного  фонду  України  в  Одеській  області,  яка 

використовувалася для розрахунків статистичних показників та при 

підготовці статистичних продуктів. 

 
4. Поширення офіційної державної статистичної інформації та 

комунікації з користувачами та громадськістю 

4.1. Відкритість і доступність офіційної державної статистичної 

інформації 

Поширення офіційної державної статистичної інформації ГУС в Одеській 

області здійснювалося на вебсайті (https://od.ukrstat.gov.ua), де у вільному 

доступі розміщувалася офіційна державна статистична інформація, яка 

готувалася відповідно до Плану. 

Протягом 2025 року зафіксовано 108,6 тисяч відвідувань вебсайту.  

З метою оперативного інформування користувачів про нові статистичні 

матеріали та продукти на вебсайті діє сервіс «E-mail-розсилка», який 

дозволяє отримувати актуальні новини про підготовлені статистичні 

продукти за тиждень. 

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 

регіоні в 2025 році ГУС в Одеській області за результатами ДСС підготовлено: 

1) статистичних збірників – 5; 

2) статистичних бюлетенів – 32; 

3) експрес-випусків – 28; 

4) інфографік – 169. 

У звітному періоді на вебсайті та на сторінці ГУС в Одеській області            

у соціальній мережі FACEBOOK розміщено 13 презентаційних інфографік до 

статистичних видань. 

https://od.ukrstat.gov.ua/


 

 
 

Звіт про результати діяльності  

Головного управління статистики в Одеській області за 2025 рік                                      19 

 

Отже, беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах 

особливого періоду та/або надзвичайного стану, термін оприлюднення 

окремих статистичних продуктів перенесено, про що в розділі 

«Користувачам» на вебсайті розміщено 151 оголошення. 

Водночас, постійно здійснювався моніторинг офіційного вебсайту 

(порталу) Держстату щодо розміщення оновленої офіційної державної 

статистичної інформації. 

 

4.2. Доступ до публічної інформації 

У 2025 році ГУС в Одеській області здійснювало діяльність щодо 

забезпечення виконання норм Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI (із змінами) на підставі Порядку 

складання, подання та розгляду запитів на публічну інформацію, 

розпорядником якої є Державна служба статистики України та її територіальні 

органи, затвердженого Наказом Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України від 18.02.2013 № 140 та зареєстрованого в Мін’юсті України 

12.03.2013 № 397/22929.  

За результатами проведеної роботи у 2025 році щомісячно складався 

звіт щодо задоволення запитів на інформацію відповідно до Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» та розміщувався на вебсайті.  

Протягом 2025 року до ГУС в Одеській області надійшло 38 запитів         

від громадян та суб’єктів господарювання, з них: 

1) 27 – від громадян; 

2)   5 – від юридичних осіб; 

3)   3 – від медіа; 

4)   3 – від громадських організацій. 

На всі запити надано ґрунтовні відповіді у визначений чинним 

законодавством термін. П’ять запитів направлено іншим органам для 

розгляду за належністю. 

 

4.3. Проведення анкетних опитувань користувачів 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичній 

інформації, в 2025 році ГУС в Одеській області проведено 5 анкетних 

опитувань користувачів, а саме: 

1) спільно з Держстатом щодо: 

–  показників рибогосподарської діяльності; 

– показників використання добрив і пестицидів під урожай 

сільськогосподарських культур; 

– показників площ, валових зборів та урожайності сільськогосподарських 

культур; 

– індексів цін виробників; 

2)  самостійно із користувачами щодо ефективного використання каналів 

комунікацій ГУС в Одеській області. 



 

 
 

Звіт про результати діяльності  

Головного управління статистики в Одеській області за 2025 рік                                      20 

 

Зазначені анкетні опитування проведено за допомогою інструментів 

«Google», що надало змогу залучити більшу кількість респондентів                  

до анкетування. 

Результати опитувань розміщено на вебсайті в розділі «Користувачам»/ 

«Анкетування». 

 

4.4. Комунікаційні заходи 

З метою побудови ефективної комунікації та популяризації діяльності 

органів державної статистики продовжувалася робота, спрямована на 

взаємодію з науковими установами та навчальним закладами. Так, ГУС в 

Одеській області підписано Меморандум про співробітництво з ВСП «Фаховий 

коледж Одеського національного університету імені І.І.Мечнікова». 

У рамках Меморандумів про співпрацю, для побудови ефективної 

комунікації та популяризації діяльності органів державної статистики ГУС в 

Одеській області, протягом 2025 року проводилися «круглі столи» із 

представниками учбових закладів м. Одеса, а саме: 

1) Одеський національний університет імені І.І.Мечнікова; 

2) Південноукраїнський національний педагогічний університет імені         

К.Д.Ушинського; 

3) Одеський національний економічний університет; 

4) Міжнародний гуманітарний університет; 

5) Національний університет «Одеська політехніка»; 

6) Одеський торгово-економічний фаховий коледж; 

7) Одеський державний аграрний університет; 

8) Одеський національний технологічний університет; 

9) Одеська державна академія архітектури та будівництва; 

10) Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку. 

Також, до ГУС в Одеській області у 2025 році надійшло 489 запитів від 

користувачів статистичної інформації, на всі надано відповіді, зокрема,           

з питань статистичної методології та проведення ДСС – 93 відповіді.  

Поряд з цим, проводилася робота із медіа щодо висвітлення результатів 

проведених ДСС. Протягом 2025 року підготовлено, надіслано до редакцій 

медіа та розміщено на вебсайті у розділі «Для медіа» 64 пресрелізи. 

Найчастіше розміщували статистичну інформацію видання «Ділова Одеса», 

«Південь сьогодні», «Топор» та «УСІ». 

У рамках участі територіальних органів Держстату в національній 

інформаційно-мотиваційній кампанії «Повернення до звітування – 

відновлення довіри, даних та розвитку» ГУС в Одеській області 

організовано та проведено роботу з виконання заходів відповідно до 

доручення начальника ГУС в Одеській області від 14.07.2025 № 2-Д-25,         

а саме: 

– організовано та проведено на одеському телеканалі «Перший міський» 

інтерв’ю дня «Відновлення статистичної та фінансової звітності. Що загрожує 

за неподання даних?»; 

https://1tv.od.ua/2025/08/13/vidnovlennya-statystychnoyi-ta-finansovoyi-zvitnosti-shho-zagrozhuye-za-nepodannya-danyh
https://1tv.od.ua/2025/08/13/vidnovlennya-statystychnoyi-ta-finansovoyi-zvitnosti-shho-zagrozhuye-za-nepodannya-danyh
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– розміщено оголошення на вебсайті та допис на сторінці у FACEBOOK 

ГУС в Одеській області; 

– підготовлено та надіслано для розміщення у медіа 52 супровідні листи   

з Ексклюзивним коментарем Голови Держстату Арсена МАКАРЧУКА 

«Відновлення звітності – відновлення довіри» та пресреліз «Набули чинності 

зміни до закону, що відновлюють звітність бізнесу та проведення опитування 

домогосподарств, а відтак дозволяють забезпечити повноцінну роботу 

офіційної статистики». 

ГУС в Одеській області прийнято участь у відкритому семінарі 

Міжнародного гуманітарного університету, присвяченого Міжнародному дню 

економіста. В рамках заходу проведено гостьову лекцію на тему «Офіційна 

статистика в цифрову епоху: від відновлення даних до сучасних інструментів 

доступу». 

Протягом 2025 року на офіційній сторінці ГУС в Одеській області                

в соціальній мережі FACEBOOK систематично розміщувалися анонси 

статистичної інформації, повідомлення про публікацію експрес-випусків, 

інфографіки тематичні та до святкових дат, вітальні та пам’ятні листівки, 

публікації головних новин ГУС в Одеській області.  


